
Sicherheitsdokument für den Schminktisch mit 3-tlg. Klappspiegel (Modell: ML 

Design, 100x40x140 cm, Farbe: Weiß) 

Produktbeschreibung: 

Der Schminktisch von ML Design bietet mit seinen großzügigen Abmessungen von 

100x40x140 cm eine komfortable Fläche zum Schminken und Pflegen. Die Konstruktion ist 

in elegantem Weiß gehalten und verfügt über einen dreiteiligen Klappspiegel, der eine 

umfassende und flexible Sicht ermöglicht. Der Tisch ist aus hochwertigen Materialien 

gefertigt und bietet mehrere Schubladen zur Aufbewahrung von Kosmetikartikeln und 

Accessoires.  

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Stabile Platzierung: Stellen Sie sicher, dass der Schminktisch auf einer ebenmäßigen 

und stabilen Oberfläche platziert wird, um ein Umkippen oder Verrutschen zu verhindern. 

Vermeiden Sie die Aufstellung auf unebenen Böden. 

2. Montage: Lesen Sie die Montageanleitung gründlich, bevor Sie mit dem Aufbau des 

Produkts beginnen. Nutzen Sie alle beigefügten Schrauben, Gewindeeinsätze und sonstiges 

Zubehör, um die Stabilität zu gewährleisten. Bei unsachgemäßer Montage kann 

Verletzungsgefahr bestehen. 

3. Belastbarkeit: Überschreiten Sie nicht die empfohlene Belastungsgrenze des 

Tisches und der Schubladen. Beladen Sie den Tisch gleichmäßig und vermeiden Sie das 

übermäßig schwere Platzieren von Gegenständen auf einem Teil des Tisches. 

4. Spiegelnutzung: Für die Sicherheit der Spiegel achten Sie darauf, die 

Klappmechanismen reibungslos zu bedienen. Ein zu kräftiges Ziehen oder Drücken könnte 

zu Beschädigungen führen. Die Spiegelkanten können scharf sein, deshalb sollte beim 

Berühren der Spiegel Vorsicht geboten sein. 

5. Reinigung und Pflege: Verwenden Sie zur Reinigung der Oberflächen nur empfohlene 

Reinigungsmittel und ein weiches Tuch, um Kratzer zu vermeiden. Der Kontakt mit 

Wasser sollte vermieden werden, um eine Aufquellung des Materials zu verhindern. 

6. Luftzirkulation: Stellen Sie sicher, dass der Bereich um den Schminktisch gut belüftet 

ist, um Feuchtigkeitsansammlungen zu vermeiden, die das Material beeinträchtigen 

könnten. 

7. Kinder: Der Schminktisch ist kein Spielzeug. Halten Sie kleine Kinder von den 

Schubladen und dem Klappmechanismus fern, um Verletzungen zu vermeiden. 

Zusätzliche Hinweise: 

- Wartung: Überprüfen Sie regelmäßig die Schrauben und Verbindungen, um 

sicherzustellen, dass der Schminktisch stabil bleibt. 

- Garantie: Bewahren Sie die Originalrechnung und die Garantieinformationen sorgfältig 



auf, falls Reparatur- oder Ersatzansprüche bestehen. 

- Entsorgung: Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den lokalen 

Vorschriften für Möbel und Holzprodukte. 

Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, Sie bei der sicheren Nutzung des Schminktisches 

zu unterstützen und potenzielle Gefahren zu minimieren. Ihre Sicherheit und Zufriedenheit 

ist uns wichtig. 

  



Safety document for the dressing table with 3-piece folding mirror (model: ML Design, 

100x40x140 cm, color: white) 

Product description: 

With its generous dimensions of 100x40x140 cm, the dressing table from ML Design offers a 

comfortable surface for applying make-up and grooming. The design is in elegant white and 

has a three-part folding mirror that allows for a comprehensive and flexible view. The table 

is made of high-quality materials and offers several drawers for storing cosmetics and 

accessories. 

Important safety instructions: 

1. stable placement: Make sure that the dressing table is placed on an even and stable 

surface to prevent it from tipping over or sliding. Avoid placing it on uneven floors. 

2. assembly: Read the assembly instructions carefully before starting to assemble the 

product. Use all enclosed screws, threaded inserts and other accessories to ensure stability. 

There is a risk of injury if the product is not assembled correctly. 

3. load capacity: Do not exceed the recommended load limit of the table and drawers. Load 

the table evenly and avoid placing excessively heavy objects on one part of the table. 

4. mirror use: For the safety of the mirrors, ensure that the folding mechanisms are 

operated smoothly. Pulling or pushing too hard could result in damage. The mirror edges 

can be sharp, so care should be taken when touching the mirrors. 

5. cleaning and care: Only use recommended cleaning agents and a soft cloth to clean the 

surfaces to avoid scratches. Avoid contact with water to prevent the material from swelling. 

6. air circulation: Ensure that the area around the dressing table is well ventilated to avoid 

moisture build-up that could affect the material. 

7. children: The dressing table is not a toy. Keep small children away from the drawers and 

the folding mechanism to avoid injury. 

Additional information: 

- Maintenance: Check the screws and connections regularly to ensure that the dressing table 

remains stable. 

- Warranty: Keep the original invoice and warranty information carefully in case of repair or 

replacement claims. 

- Disposal: Dispose of the product at the end of its life in accordance with local regulations 

for furniture and wood products. 

This safety document is intended to help you use the make-up table safely and minimize 

potential hazards. Your safety and satisfaction is important to us. 

  



Document de sécurité pour la coiffeuse avec miroir rabattable en 3 parties (modèle : ML 

Design, 100x40x140 cm, couleur : blanc) 

Description du produit : 

Avec ses dimensions généreuses de 100x40x140 cm, la coiffeuse de ML Design offre une 

surface confortable pour se maquiller et prendre soin de soi. La construction est d'un blanc 

élégant et dispose d'un miroir rabattable en trois parties qui permet une vision complète et 

flexible. La table est fabriquée avec des matériaux de haute qualité et dispose de plusieurs 

tiroirs pour ranger les produits cosmétiques et les accessoires. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. placement stable : assurez-vous que la coiffeuse est placée sur une surface plane et stable 

afin d'éviter qu'elle ne bascule ou ne glisse. Évitez de la placer sur un sol irrégulier. 

2. montage : lisez attentivement les instructions de montage avant de commencer à monter 

le produit. Utilisez toutes les vis, inserts filetés et autres accessoires fournis pour garantir la 

stabilité. Un montage incorrect peut entraîner un risque de blessure. 

3. capacité de charge : ne dépassez pas la limite de charge recommandée pour la table et les 

tiroirs. Chargez la table de manière uniforme et évitez de placer des objets trop lourds sur 

une partie de la table. 

4. utilisation des miroirs : pour la sécurité des miroirs, veillez à utiliser les mécanismes de 

pliage sans friction. Si vous tirez ou poussez trop fort, vous risquez de les endommager. Les 

bords des miroirs peuvent être tranchants, il convient donc de faire attention en les 

touchant. 

5) Nettoyage et entretien : pour nettoyer les surfaces, utilisez uniquement les produits de 

nettoyage recommandés et un chiffon doux afin d'éviter les rayures. Le contact avec l'eau 

doit être évité afin d'empêcher le matériau de gonfler. 

6. circulation de l'air : assurez-vous que la zone autour de la coiffeuse est bien ventilée afin 

d'éviter l'accumulation d'humidité qui pourrait nuire au matériel. 

7. enfants : la coiffeuse n'est pas un jouet. Tenez les jeunes enfants à l'écart des tiroirs et du 

mécanisme de pliage afin d'éviter toute blessure. 

Remarques supplémentaires : 

- Entretien : vérifiez régulièrement les vis et les raccords afin de vous assurer que la 

coiffeuse reste stable. 

- Garantie : Conservez soigneusement la facture originale et les informations de garantie au 

cas où vous auriez besoin d'une réparation ou d'un remplacement. 

- Mise au rebut : Éliminez le produit en fin de vie conformément aux réglementations locales 

relatives aux meubles et aux produits en bois. 



Ce document de sécurité a pour but de vous aider à utiliser la coiffeuse en toute sécurité et à 

minimiser les risques potentiels. Votre sécurité et votre satisfaction sont importantes pour 

nous. 

  



Documento di sicurezza per la toeletta con specchio pieghevole a 3 elementi (modello: ML 

Design, 100x40x140 cm, colore: bianco) 

Descrizione del prodotto: 

Con le sue generose dimensioni di 100x40x140 cm, il tavolo da toeletta di ML Design offre 

una superficie confortevole per truccarsi e pettinarsi. Il design è rifinito in un elegante 

bianco e presenta uno specchio pieghevole in tre parti che consente una visione completa e 

flessibile. Il tavolo è realizzato con materiali di alta qualità e offre diversi cassetti per 

riporre cosmetici e accessori. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. posizionamento stabile: assicurarsi che la toeletta sia posizionata su una superficie 

uniforme e stabile per evitare che si ribalti o scivoli. Evitare di posizionarlo su pavimenti 

irregolari. 

2. montaggio: leggere attentamente le istruzioni di montaggio prima di iniziare ad 

assemblare il prodotto. Utilizzare tutte le viti, gli inserti filettati e gli altri accessori in 

dotazione per garantire la stabilità del prodotto. Se il prodotto non viene assemblato 

correttamente, sussiste il rischio di lesioni. 

3. capacità di carico: non superare il limite di carico consigliato del tavolo e dei cassetti. 

Caricare il tavolo in modo uniforme ed evitare di posizionare oggetti troppo pesanti su una 

parte del tavolo. 

4. Uso degli specchietti: per la sicurezza degli specchietti, assicurarsi che i meccanismi di 

ripiegamento funzionino in modo fluido. Tirando o spingendo con troppa forza si 

potrebbero causare danni. I bordi degli specchietti possono essere affilati, pertanto è 

necessario prestare attenzione quando si toccano gli specchietti. 

5 Pulizia e cura: per la pulizia delle superfici utilizzare solo i detergenti consigliati e un 

panno morbido per evitare graffi. Evitare il contatto con l'acqua per evitare che il materiale 

si gonfi. 

6. circolazione dell'aria: assicurarsi che l'area intorno alla toeletta sia ben ventilata per 

evitare l'accumulo di umidità che potrebbe compromettere il materiale. 

7 Bambini: la toletta non è un giocattolo. Tenere i bambini piccoli lontani dai cassetti e dal 

meccanismo di ribaltamento per evitare lesioni. 

Informazioni aggiuntive: 

- Manutenzione: controllare regolarmente le viti e i collegamenti per garantire la stabilità 

del tavolino. 

- Garanzia: conservare con cura la fattura originale e le informazioni sulla garanzia in caso 

di richieste di riparazione o sostituzione. 



- Smaltimento: Smaltire il prodotto alla fine del suo ciclo di vita in conformità alle norme 

locali per i mobili e i prodotti in legno. 

Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di aiutarvi a utilizzare il tavolo da trucco in 

modo sicuro e a ridurre al minimo i potenziali pericoli. La vostra sicurezza e soddisfazione 

sono importanti per noi. 

  



Documento de seguridad para el tocador con espejo plegable de 3 piezas (modelo: ML 

Design, 100x40x140 cm, color: blanco) 

Descripción del producto: 

Con sus generosas dimensiones de 100x40x140 cm, el tocador de ML Design ofrece una 

superficie cómoda para maquillarse y arreglarse. El diseño está acabado en un elegante 

color blanco y cuenta con un espejo abatible en tres partes que permite una visión amplia y 

flexible. El tocador está fabricado con materiales de alta calidad y dispone de varios cajones 

para guardar cosméticos y accesorios. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. Colocación estable: Asegúrese de que el tocador está colocado sobre una superficie plana 

y estable para evitar que vuelque o se deslice. Evite colocarlo sobre suelos irregulares. 

2. montaje: Lea atentamente las instrucciones de montaje antes de empezar a montar el 

producto. Utilice todos los tornillos, insertos roscados y otros accesorios incluidos para 

garantizar la estabilidad. Existe riesgo de lesiones si el producto no se monta 

correctamente. 

3. capacidad de carga: No supere el límite de carga recomendado para la mesa y los cajones. 

Cargue la mesa uniformemente y evite colocar objetos excesivamente pesados en una parte 

de la mesa. 

4. uso de los retrovisores: Para la seguridad de los retrovisores, asegúrese de que los 

mecanismos de plegado se accionan suavemente. Tirar o empujar con demasiada fuerza 

podría provocar daños. Los bordes de los espejos pueden ser afilados, por lo que se debe 

tener cuidado al tocarlos. 

5. limpieza y cuidado: Para limpiar las superficies, utilice únicamente los productos de 

limpieza recomendados y un paño suave para evitar arañazos. Evite el contacto con el agua 

para evitar que el material se hinche. 

6. Circulación de aire: Asegúrese de que la zona alrededor del tocador esté bien ventilada 

para evitar la acumulación de humedad que podría afectar al material. 

7 Niños: El tocador no es un juguete. Mantenga a los niños pequeños alejados de los cajones 

y del mecanismo de plegado para evitar lesiones. 

Más información: 

- Mantenimiento: Compruebe regularmente los tornillos y las conexiones para garantizar la 

estabilidad del tocador. 

- Garantía: Conserve cuidadosamente la factura original y la información de la garantía en 

caso de reclamaciones de reparación o sustitución. 

- Eliminación: Deseche el producto al final de su vida útil de acuerdo con la normativa local 

para muebles y productos de madera. 



Este documento de seguridad tiene por objeto ayudarle a utilizar la mesa de maquillaje de 

forma segura y minimizar los posibles riesgos. Su seguridad y satisfacción son importantes 

para nosotros. 

  



Документ за безопасност за тоалетната масичка със сгъваемо огледало от 3 части 

(модел: ML Design, 100x40x140 cm, цвят: бял) 

Описание на продукта: 

С големите си размери от 100x40x140 cm тоалетката от ML Design предлага удобна 

повърхност за нанасяне на грим и оформяне на лицето. Дизайнът е завършен в 

елегантно бяло и разполага с трикомпонентно сгъваемо огледало, което позволява 

цялостен и гъвкав поглед. Масичката е изработена от висококачествени материали и 

предлага няколко чекмеджета за съхранение на козметика и аксесоари. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. стабилно поставяне: Уверете се, че тоалетката е поставена върху равна и стабилна 

повърхност, за да не се преобърне или плъзне. Избягвайте да я поставяте върху 

неравни подове. 

2. сглобяване: Прочетете внимателно инструкциите за сглобяване, преди да 

започнете да сглобявате продукта. Използвайте всички приложени винтове, резбови 

вложки и други аксесоари, за да осигурите стабилност. Съществува риск от 

нараняване, ако продуктът не е сглобен правилно. 

3. товароносимост: Не превишавайте препоръчителната граница на натоварване на 

масата и чекмеджетата. Натоварвайте масата равномерно и избягвайте да поставяте 

прекалено тежки предмети върху една част от масата. 

4. използване на огледалата: За безопасността на огледалата се уверете, че 

механизмите за сгъване работят безпроблемно. Твърде силното издърпване или 

натискане може да доведе до повреда. Ръбовете на огледалата могат да бъдат остри, 

затова трябва да се внимава при докосване на огледалата. 

5 Почистване и грижи: За почистване на повърхностите използвайте само 

препоръчани почистващи препарати и мека кърпа, за да избегнете драскотини. 

Избягвайте контакт с вода, за да предотвратите набъбване на материала. 

6. циркулация на въздуха: Уверете се, че зоната около тоалетката е добре проветрена, 

за да се избегне натрупването на влага, която може да повлияе на материала. 

7 Деца: Тоалетката не е играчка. Дръжте малките деца далеч от чекмеджетата и 

механизма за сгъване, за да избегнете нараняване. 

Допълнителна информация: 

- Поддръжка: Проверявайте редовно винтовете и връзките, за да сте сигурни, че 

тоалетката е стабилна. 

- Гаранция: Съхранявайте внимателно оригиналната фактура и гаранционната 

информация в случай на претенции за ремонт или замяна. 



- Изхвърляне: Изхвърляйте продукта в края на експлоатационния му срок в 

съответствие с местните разпоредби за мебели и дървени продукти. 

Този документ за безопасност има за цел да ви помогне да използвате гримьорната 

безопасно и да сведете до минимум потенциалните опасности. Вашата безопасност и 

удовлетвореност са важни за нас. 

  



Bezpečnostní doklad k toaletnímu stolku s trojdílným skládacím zrcadlem (model: ML 

Design, 100x40x140 cm, barva: bílá) 

Popis produktu: 

Toaletní stolek od ML Design nabízí díky svým velkorysým rozměrům 100x40x140 cm 

pohodlnou plochu pro nanášení make-upu a úpravu pleti. Design je proveden v elegantní 

bílé barvě a je vybaven třídílným sklopným zrcadlem, které umožňuje komplexní a flexibilní 

pohled. Stolek je vyroben z vysoce kvalitních materiálů a má několik zásuvek pro uložení 

kosmetiky a doplňků. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. Stabilní umístění: Ujistěte se, že je toaletní stolek umístěn na rovném a stabilním povrchu, 

aby se nepřevrátil nebo neposunul. Vyvarujte se jeho umístění na nerovnou podlahu. 

2. Montáž: Před zahájením montáže výrobku si pečlivě přečtěte návod k montáži. Pro 

zajištění stability použijte všechny přiložené šrouby, závitové vložky a další příslušenství. 

Při nesprávné montáži výrobku hrozí nebezpečí zranění. 

3. Nosnost: Nepřekračujte doporučený limit nosnosti stolu a zásuvek. Stůl zatěžujte 

rovnoměrně a neumisťujte na jednu část stolu příliš těžké předměty. 

4. Používání zrcátek: V zájmu bezpečnosti zrcátek zajistěte, aby sklápěcí mechanismy 

fungovaly bez problémů. Příliš silné tahání nebo tlačení by mohlo vést k poškození. Hrany 

zrcátek mohou být ostré, proto je třeba dbát zvýšené opatrnosti při dotyku zrcátek. 

5 Čištění a péče: K čištění povrchů používejte pouze doporučené čisticí prostředky a měkký 

hadřík, aby nedošlo k poškrábání. Vyvarujte se kontaktu s vodou, aby materiál nenabobtnal. 

6. Cirkulace vzduchu: Zajistěte, aby byl prostor kolem toaletního stolku dobře větraný, aby 

nedocházelo k hromadění vlhkosti, která by mohla ovlivnit materiál. 

7 Děti: Toaletní stolek není hračka. Aby nedošlo ke zranění, držte malé děti mimo dosah 

zásuvek a skládacího mechanismu. 

Další informace: 

- Údržba: Pravidelně kontrolujte šrouby a spoje, abyste zajistili stabilitu toaletního stolku. 

- Záruka: Pro případ reklamace opravy nebo výměny pečlivě uschovejte originální fakturu a 

záruční informace. 

- Likvidace: Po skončení životnosti výrobek zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro 

nábytek a dřevěné výrobky. 

Tento bezpečnostní dokument vám má pomoci používat odličovací stůl bezpečně a 

minimalizovat možná nebezpečí. Vaše bezpečnost a spokojenost jsou pro nás důležité. 

  



Sikkerhedsdokument til sminkebordet med 3-delt foldespejl (model: ML Design, 

100x40x140 cm, farve: hvid) 

Beskrivelse af produktet: 

Med sine generøse mål på 100x40x140 cm tilbyder toiletbordet fra ML Design en behagelig 

overflade til at lægge makeup og pleje sig selv. Designet er udført i elegant hvid og har et 

tredelt foldespejl, der giver et omfattende og fleksibelt udsyn. Bordet er lavet af materialer 

af høj kvalitet og har flere skuffer til opbevaring af kosmetik og tilbehør. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Stabil placering: Sørg for, at toiletbordet står på en jævn og stabil overflade, så det ikke 

vælter eller skrider. Undgå at placere det på ujævne gulve. 

2. Montering: Læs monteringsvejledningen omhyggeligt, før du begynder at samle 

produktet. Brug alle medfølgende skruer, gevindindsatser og andet tilbehør for at sikre 

stabilitet. Der er risiko for personskade, hvis produktet ikke samles korrekt. 

3. Belastningskapacitet: Overskrid ikke den anbefalede belastningsgrænse for bordet og 

skufferne. Belast bordet jævnt, og undgå at placere alt for tunge genstande på en del af 

bordet. 

4. Brug af spejle: Af hensyn til spejlenes sikkerhed skal du sørge for, at foldemekanismerne 

fungerer gnidningsløst. Hvis der trækkes eller skubbes for hårdt, kan det resultere i skader. 

Spejlkanterne kan være skarpe, så man skal være forsigtig, når man rører ved spejlene. 

5 Rengøring og pleje: Brug kun anbefalede rengøringsmidler og en blød klud til at rengøre 

overfladerne for at undgå ridser. Undgå kontakt med vand for at forhindre, at materialet 

svulmer op. 

6. Luftcirkulation: Sørg for, at området omkring sminkebordet er godt ventileret for at 

undgå fugtophobning, der kan påvirke materialet. 

7. Børn: Toiletbordet er ikke et stykke legetøj. Hold små børn væk fra skufferne og 

foldemekanismen for at undgå skader. 

Yderligere oplysninger: 

- Vedligeholdelse: Kontroller skruer og forbindelser regelmæssigt for at sikre, at 

toiletbordet forbliver stabilt. 

- Garanti: Opbevar den originale faktura og garantioplysningerne omhyggeligt i tilfælde af 

krav om reparation eller udskiftning. 

- Bortskaffelse: Bortskaf produktet, når det er udtjent, i overensstemmelse med de lokale 

regler for møbler og træprodukter. 

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at hjælpe dig med at bruge make-up bordet 

sikkert og minimere potentielle farer. Din sikkerhed og tilfredshed er vigtig for os. 



  



Turva-asiakirja pukeutumispöydälle, jossa on 3-osainen taittuva peili (malli: ML Design, 

100x40x140 cm, väri: valkoinen). 

Tuotteen kuvaus: 

ML Designin pukeutumispöytä on mitoiltaan 100x40x140 cm, ja se tarjoaa mukavan pinnan 

meikkaamiseen ja hoitamiseen. Muotoilu on viimeistelty tyylikkään valkoiseksi, ja siinä on 

kolmiosainen taittuva peili, joka mahdollistaa kattavan ja joustavan näkymän. Pöytä on 

valmistettu laadukkaista materiaaleista, ja siinä on useita laatikoita kosmetiikan ja 

tarvikkeiden säilyttämistä varten. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. vakaa sijoitus: Varmista, että pukeutumispöytä on sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle, 

jotta se ei pääse kaatumaan tai liukumaan. Vältä sen sijoittamista epätasaisille lattioille. 

2. Kokoonpano: Lue kokoonpano-ohjeet huolellisesti ennen tuotteen kokoamisen 

aloittamista. Käytä kaikkia mukana toimitettuja ruuveja, kierteitä ja muita tarvikkeita 

vakauden varmistamiseksi. On olemassa loukkaantumisvaara, jos tuotetta ei ole koottu 

oikein. 

3. kuormitettavuus: Älä ylitä pöydän ja laatikoiden suositeltua kuormitusrajaa. Kuormita 

pöytä tasaisesti ja vältä liian raskaiden esineiden asettamista pöydän yhdelle osalle. 

4. Peilien käyttö: Varmista peilien turvallisuuden vuoksi, että taittomekanismit toimivat 

tasaisesti. Liian voimakas vetäminen tai työntäminen voi aiheuttaa vaurioita. Peilien reunat 

voivat olla teräviä, joten peileihin koskettaessa on oltava varovainen. 

5 Puhdistus ja hoito: Käytä pintojen puhdistamiseen vain suositeltuja puhdistusaineita ja 

pehmeää liinaa naarmujen välttämiseksi. Vältä kosketusta veden kanssa, jotta materiaali ei 

turpoaisi. 

6. Ilmankierto: Varmista, että pukeutumispöydän ympärillä oleva alue on hyvin tuuletettu, 

jotta vältetään kosteuden kertyminen, joka voisi vaikuttaa materiaaliin. 

7 Lapset: Pukeutumispöytä ei ole lelu. Pidä pienet lapset poissa laatikoiden ja 

taittomekanismin läheisyydestä loukkaantumisten välttämiseksi. 

Lisätietoja: 

- Huolto: Tarkista ruuvit ja liitokset säännöllisesti, jotta pukeutumispöytä pysyy vakaana. 

- Takuu: Säilytä alkuperäinen lasku ja takuutiedot huolellisesti korjaus- tai 

vaihtovaatimusten varalta. 

- Hävittäminen: Hävitä tuote sen käyttöiän päätyttyä paikallisten huonekalu- ja puutuotteita 

koskevien määräysten mukaisesti. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua käyttämään meikkipöytää 

turvallisesti ja minimoida mahdolliset vaaratekijät. Turvallisuutesi ja tyytyväisyytesi on 

meille tärkeää. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το κομοδίνο με πτυσσόμενο καθρέφτη 3 τεμαχίων (μοντέλο: ML 

Design, 100x40x140 cm, χρώμα: λευκό) 

Περιγραφή προϊόντος: 

Με τις γενναιόδωρες διαστάσεις του 100x40x140 cm, το κομοδίνο της ML Design 

προσφέρει μια άνετη επιφάνεια για την εφαρμογή του μακιγιάζ και την περιποίηση. Ο 

σχεδιασμός είναι φινιρισμένος σε κομψό λευκό χρώμα και διαθέτει έναν πτυσσόμενο 

καθρέφτη τριών τμημάτων που επιτρέπει μια ολοκληρωμένη και ευέλικτη θέαση. Το 

τραπέζι είναι κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας και προσφέρει αρκετά 

συρτάρια για την αποθήκευση καλλυντικών και αξεσουάρ. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. Σταθερή τοποθέτηση: Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο είναι τοποθετημένο σε μια 

ομοιόμορφη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατρέπεται ή γλιστράει. Αποφύγετε την 

τοποθέτησή του σε ανώμαλα δάπεδα. 

2. Συναρμολόγηση: Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης πριν αρχίσετε να 

συναρμολογείτε το προϊόν. Χρησιμοποιήστε όλες τις συνημμένες βίδες, τα ένθετα με 

σπείρωμα και άλλα εξαρτήματα για να εξασφαλίσετε σταθερότητα. Υπάρχει κίνδυνος 

τραυματισμού εάν το προϊόν δεν συναρμολογηθεί σωστά. 

3. Ικανότητα φόρτωσης: Μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο όριο φόρτωσης του τραπεζιού 

και των συρταριών. Φορτώστε το τραπέζι ομοιόμορφα και αποφύγετε την τοποθέτηση 

υπερβολικά βαριών αντικειμένων σε ένα μέρος του τραπεζιού. 

4. Χρήση καθρεφτών: Για την ασφάλεια των καθρεφτών, βεβαιωθείτε ότι οι μηχανισμοί 

αναδίπλωσης λειτουργούν ομαλά. Αν τραβήξετε ή σπρώξετε πολύ δυνατά, μπορεί να 

προκληθεί ζημιά. Οι άκρες των καθρεφτών μπορεί να είναι αιχμηρές, γι' αυτό πρέπει να 

είστε προσεκτικοί όταν αγγίζετε τους καθρέφτες. 

5 Καθαρισμός και φροντίδα: Χρησιμοποιείτε μόνο τα συνιστώμενα καθαριστικά μέσα και 

ένα μαλακό πανί για να καθαρίσετε τις επιφάνειες για να αποφύγετε γρατζουνιές. 

Αποφύγετε την επαφή με νερό για να αποφύγετε τη διόγκωση του υλικού. 

6. Κυκλοφορία αέρα: Βεβαιωθείτε ότι ο χώρος γύρω από το κομοδίνο αερίζεται καλά, ώστε 

να αποφεύγεται η συσσώρευση υγρασίας που θα μπορούσε να επηρεάσει το υλικό. 

7 Παιδιά: Το κομοδίνο δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε τα μικρά παιδιά μακριά από τα 

συρτάρια και τον πτυσσόμενο μηχανισμό για να αποφύγετε τραυματισμούς. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 

- Συντήρηση: Ελέγχετε τακτικά τις βίδες και τις συνδέσεις για να διασφαλίσετε ότι το 

κομοδίνο παραμένει σταθερό. 

- Εγγύηση: Φυλάξτε προσεκτικά το πρωτότυπο τιμολόγιο και τις πληροφορίες εγγύησης σε 

περίπτωση αξιώσεων επισκευής ή αντικατάστασης. 



- Απόρριψη: Απορρίψτε το προϊόν στο τέλος της ζωής του σύμφωνα με τους τοπικούς 

κανονισμούς για τα έπιπλα και τα προϊόντα ξύλου. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το τραπέζι 

μακιγιάζ με ασφάλεια και να ελαχιστοποιήσετε τους πιθανούς κινδύνους. Η ασφάλεια και η 

ικανοποίησή σας είναι σημαντική για εμάς. 

  



Biztonsági dokumentum a 3 darabból álló, összecsukható tükörrel ellátott 

fésülködőasztalhoz (modell: ML Design, 100x40x140 cm, szín: fehér). 

Termékleírás: A termék leírása: 

A nagyvonalú, 100x40x140 cm-es méretekkel az ML Design öltözőasztala kényelmes 

felületet biztosít a sminkeléshez és az ápoláshoz. A design elegáns fehér színben készült, és 

három részből álló, összecsukható tükörrel rendelkezik, amely átfogó és rugalmas kilátást 

biztosít. Az asztal kiváló minőségű anyagokból készült, és több fiókkal rendelkezik a 

kozmetikumok és kiegészítők tárolására. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. Stabil elhelyezés: Győződjön meg róla, hogy az öltözőasztal egyenletes és stabil felületre 

kerül, hogy megakadályozza a felborulást vagy a csúszást. Kerülje az egyenetlen padlóra 

történő elhelyezését. 

2. összeszerelés: Olvassa el figyelmesen az összeszerelési útmutatót, mielőtt elkezdené a 

termék összeszerelését. A stabilitás érdekében használja az összes mellékelt csavart, 

menetes betétet és egyéb tartozékot. A termék nem megfelelő összeszerelése esetén fennáll 

a sérülés veszélye. 

3. terhelhetőség: Ne lépje túl az asztal és a fiókok ajánlott terhelhetőségi határértékét. 

Terhelje egyenletesen az asztalt, és kerülje a túl nehéz tárgyak elhelyezését az asztal egy 

részére. 

4. Tükörhasználat: A tükrök biztonsága érdekében győződjön meg arról, hogy a lehajtható 

mechanizmusok zökkenőmentesen működnek. A túl erős húzás vagy nyomkodás sérülést 

okozhat. A tükrök élei élesek lehetnek, ezért a tükrök megérintésekor óvatosan kell eljárni. 

5 Tisztítás és ápolás: A karcolások elkerülése érdekében csak az ajánlott tisztítószereket és 

puha ruhát használjon a felületek tisztításához. Kerülje a vízzel való érintkezést, hogy az 

anyag ne duzzadjon fel. 

6. Szellőztetés: Gondoskodjon arról, hogy az öltözőasztal körüli terület jól szellőztethető 

legyen, hogy elkerülje az anyagot károsító nedvesség felhalmozódását. 

7 Gyermekek: Az öltözőasztal nem játék. A sérülések elkerülése érdekében tartsa távol a 

kisgyermekeket a fiókoktól és az összecsukható mechanizmustól. 

További információk: 

- Karbantartás: Rendszeresen ellenőrizze a csavarokat és a csatlakozásokat, hogy az 

öltözőasztal stabil maradjon. 

- Garancia: Javítási vagy csereigény esetén gondosan őrizze meg az eredeti számlát és a 

garanciális információkat. 

- Eltávolítás: A terméket élettartama végén a bútorokra és fatermékekre vonatkozó helyi 

előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 



Ez a biztonsági dokumentum a sminkasztal biztonságos használatához és a lehetséges 

veszélyek minimalizálásához nyújt segítséget. Az Ön biztonsága és elégedettsége fontos 

számunkra. 

  



Veiligheidsdocument voor de kaptafel met 3-delige inklapbare spiegel (model: ML Design, 

100x40x140 cm, kleur: wit) 

Productbeschrijving: 

Met zijn royale afmetingen van 100x40x140 cm biedt de kaptafel van ML Design een 

comfortabel oppervlak voor het aanbrengen van make-up en verzorging. Het ontwerp is 

afgewerkt in elegant wit en voorzien van een driedelige inklapbare spiegel die zorgt voor 

een uitgebreid en flexibel zicht. De tafel is gemaakt van hoogwaardige materialen en biedt 

verschillende lades voor het opbergen van cosmetica en accessoires. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. Stabiele plaatsing: Zorg ervoor dat de kaptafel op een vlakke en stabiele ondergrond staat 

om te voorkomen dat hij omvalt of verschuift. Plaats hem niet op oneffen vloeren. 

2. montage: Lees de montage-instructies zorgvuldig door voordat u het product in elkaar 

zet. Gebruik alle bijgeleverde schroeven, schroefdraadbussen en andere accessoires om de 

stabiliteit te garanderen. Er bestaat een risico op letsel als het product niet correct wordt 

gemonteerd. 

3. Belastbaarheid: Overschrijd de aanbevolen belastingslimiet van de tafel en laden niet. 

Belast de tafel gelijkmatig en vermijd het plaatsen van te zware voorwerpen op één deel van 

de tafel. 

4. spiegelgebruik: zorg er voor de veiligheid van de spiegels voor dat de vouwmechanismen 

soepel worden bediend. Te hard trekken of duwen kan schade veroorzaken. De randen van 

de spiegels kunnen scherp zijn, dus wees voorzichtig wanneer u de spiegels aanraakt. 

5 Reiniging en onderhoud: Gebruik alleen aanbevolen reinigingsmiddelen en een zachte 

doek om de oppervlakken schoon te maken om krassen te voorkomen. Vermijd contact met 

water om opzwellen van het materiaal te voorkomen. 

6. Luchtcirculatie: Zorg ervoor dat de ruimte rond de kaptafel goed geventileerd is om te 

voorkomen dat er vocht ophoopt dat het materiaal zou kunnen aantasten. 

7 Kinderen: De kaptafel is geen speelgoed. Houd kleine kinderen uit de buurt van de laden 

en het klapmechanisme om letsel te voorkomen. 

Aanvullende informatie: 

- Onderhoud: Controleer de schroeven en verbindingen regelmatig om ervoor te zorgen dat 

de kaptafel stabiel blijft. 

- Garantie: Bewaar de originele factuur en garantiegegevens zorgvuldig in geval van 

reparatie- of vervangingsclaims. 

- Verwijdering: Gooi het product aan het einde van de levensduur weg in overeenstemming 

met de plaatselijke voorschriften voor meubels en houtproducten. 



Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u te helpen de make-uptafel veilig te gebruiken en 

mogelijke gevaren te minimaliseren. Uw veiligheid en tevredenheid zijn belangrijk voor ons. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z 3-częściowym składanym lustrem (model: ML 

Design, 100x40x140 cm, kolor: biały) 

Opis produktu: 

Dzięki dużym wymiarom 100x40x140 cm, toaletka od ML Design oferuje wygodną 

powierzchnię do nakładania makijażu i pielęgnacji. Projekt jest wykończony w eleganckiej 

bieli i posiada trzyczęściowe składane lustro, które pozwala na wszechstronny i elastyczny 

widok. Stolik wykonany jest z wysokiej jakości materiałów i oferuje kilka szuflad do 

przechowywania kosmetyków i akcesoriów. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. stabilne umieszczenie: upewnij się, że toaletka jest umieszczona na równej i stabilnej 

powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu lub zsunięciu się. Należy unikać stawiania jej na 

nierównej podłodze. 

2. Montaż: Przed rozpoczęciem montażu produktu należy uważnie przeczytać instrukcję 

montażu. Aby zapewnić stabilność, należy użyć wszystkich dołączonych śrub, 

gwintowanych wkładek i innych akcesoriów. Nieprawidłowy montaż produktu grozi 

obrażeniami ciała. 

3. Udźwig: Nie należy przekraczać zalecanego limitu obciążenia stołu i szuflad. Stół należy 

obciążać równomiernie i unikać umieszczania zbyt ciężkich przedmiotów na jednej części 

stołu. 

4. Korzystanie z lusterek: Aby zapewnić bezpieczeństwo lusterek, należy upewnić się, że 

mechanizmy składania działają płynnie. Zbyt mocne ciągnięcie lub pchanie może 

spowodować uszkodzenie. Krawędzie lusterek mogą być ostre, dlatego należy zachować 

ostrożność podczas ich dotykania. 

5. Czyszczenie i pielęgnacja: Do czyszczenia powierzchni należy używać wyłącznie 

zalecanych środków czyszczących i miękkiej ściereczki, aby uniknąć zarysowań. Należy 

unikać kontaktu z wodą, aby zapobiec pęcznieniu materiału. 

6. Cyrkulacja powietrza: Upewnij się, że obszar wokół toaletki jest dobrze wentylowany, aby 

uniknąć gromadzenia się wilgoci, która może mieć wpływ na materiał. 

7 Dzieci: toaletka nie jest zabawką. Małe dzieci należy trzymać z dala od szuflad i 

mechanizmu składania, aby uniknąć obrażeń. 

Dodatkowe informacje: 

- Konserwacja: Regularnie sprawdzaj śruby i połączenia, aby zapewnić stabilność toaletki. 

- Gwarancja: Należy starannie przechowywać oryginalną fakturę i informacje gwarancyjne 

na wypadek roszczeń dotyczących naprawy lub wymiany. 

- Utylizacja: Utylizować produkt po zakończeniu jego eksploatacji zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi mebli i produktów drewnianych. 



Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu pomóc w bezpiecznym 

korzystaniu ze stołu do makijażu i zminimalizowaniu potencjalnych zagrożeń. Twoje 

bezpieczeństwo i satysfakcja są dla nas ważne. 

  



Documento de segurança para o toucador com espelho rebatível de 3 peças (modelo: ML 

Design, 100x40x140 cm, cor: branco) 

Descrição do produto: 

Com as suas dimensões generosas de 100x40x140 cm, o toucador da ML Design oferece 

uma superfície confortável para aplicar a maquilhagem e cuidar da aparência. O design tem 

um acabamento elegante em branco e inclui um espelho rebatível em três partes, que 

permite uma visão abrangente e flexível. A mesa é feita de materiais de alta qualidade e 

oferece várias gavetas para guardar cosméticos e acessórios. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Colocação estável: Certifique-se de que a mesa de toucador é colocada numa superfície 

plana e estável para evitar que tombe ou deslize. Evite colocá-la em pisos irregulares. 

2. Montagem: Leia atentamente as instruções de montagem antes de começar a montar o 

produto. Utilize todos os parafusos, inserções roscadas e outros acessórios fornecidos para 

garantir a estabilidade. Existe o risco de ferimentos se o produto não for montado 

corretamente. 

3. Capacidade de carga: Não exceder o limite de carga recomendado para a mesa e as 

gavetas. Carregue a mesa uniformemente e evite colocar objectos excessivamente pesados 

numa parte da mesa. 

4. utilização dos espelhos: Para a segurança dos espelhos, certifique-se de que os 

mecanismos de dobragem são acionados suavemente. Puxar ou empurrar com demasiada 

força pode provocar danos. As arestas dos espelhos podem ser afiadas, pelo que se deve ter 

cuidado ao tocar nos espelhos. 

5 Limpeza e conservação: Utilize apenas produtos de limpeza recomendados e um pano 

macio para limpar as superfícies, de modo a evitar riscos. Evitar o contacto com a água para 

evitar o inchaço do material. 

6. Circulação do ar: Certifique-se de que a área à volta do toucador é bem ventilada para 

evitar a acumulação de humidade que pode afetar o material. 

7. Crianças: O toucador não é um brinquedo. Mantenha as crianças pequenas afastadas das 

gavetas e do mecanismo de dobragem para evitar ferimentos. 

Informações adicionais: 

- Manutenção: Verificar regularmente os parafusos e as ligações para garantir a estabilidade 

do toucador. 

- Garantia: Conservar cuidadosamente a fatura original e as informações relativas à garantia 

em caso de pedidos de reparação ou de substituição. 

- Eliminação: Eliminar o produto no final da sua vida útil de acordo com os regulamentos 

locais relativos a mobiliário e produtos de madeira. 



Este documento de segurança destina-se a ajudá-la a utilizar a mesa de maquilhagem de 

forma segura e a minimizar os riscos potenciais. A sua segurança e satisfação são 

importantes para nós. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu oglindă rabatabilă din 3 piese (model: 

ML Design, 100x40x140 cm, culoare: alb) 

Descrierea produsului: 

Cu dimensiunile sale generoase de 100x40x140 cm, măsuța de toaletă de la ML Design oferă 

o suprafață confortabilă pentru aplicarea machiajului și îngrijire. Designul este finisat în alb 

elegant și dispune de o oglindă pliabilă în trei părți care permite o vedere cuprinzătoare și 

flexibilă. Măsuța este realizată din materiale de înaltă calitate și are mai multe sertare 

pentru depozitarea cosmeticelor și accesoriilor. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Plasare stabilă: Asigurați-vă că măsuța de toaletă este plasată pe o suprafață plană și 

stabilă pentru a preveni răsturnarea sau alunecarea acesteia. Evitați să o amplasați pe 

podele inegale. 

2. asamblare: Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare înainte de a începe asamblarea 

produsului. Utilizați toate șuruburile incluse, inserțiile filetate și alte accesorii pentru a 

asigura stabilitatea. Există riscul de rănire dacă produsul nu este asamblat corect. 

3. Capacitatea de încărcare: Nu depășiți limita de încărcare recomandată a mesei și a 

sertarelor. Încărcați masa uniform și evitați plasarea obiectelor excesiv de grele pe o parte a 

mesei. 

4. Utilizarea oglinzilor: Pentru siguranța oglinzilor, asigurați-vă că mecanismele de pliere 

sunt acționate fără probleme. Tragerea sau împingerea prea puternică ar putea duce la 

deteriorare. Marginile oglinzilor pot fi ascuțite, astfel încât trebuie să aveți grijă când 

atingeți oglinzile. 

5. Curățare și îngrijire: Utilizați numai agenți de curățare recomandați și o cârpă moale 

pentru a curăța suprafețele, pentru a evita zgârieturile. Evitați contactul cu apa pentru a 

preveni umflarea materialului. 

6. circulația aerului: Asigurați-vă că zona din jurul măsuței de toaletă este bine ventilată 

pentru a evita acumularea de umiditate care ar putea afecta materialul. 

7. copii: masa de toaletă nu este o jucărie. Țineți copiii mici departe de sertare și de 

mecanismul de pliere pentru a evita rănirea. 

Informații suplimentare: 

- Întreținere: Verificați periodic șuruburile și conexiunile pentru a vă asigura că măsuța de 

toaletă rămâne stabilă. 

- Garanție: Păstrați cu grijă factura originală și informațiile privind garanția în caz de cereri 

de reparații sau de înlocuire. 

- Eliminare: Eliminați produsul la sfârșitul duratei sale de viață în conformitate cu 

reglementările locale pentru mobilier și produse din lemn. 



Acest document de siguranță este menit să vă ajute să utilizați masa de machiaj în siguranță 

și să minimizați pericolele potențiale. Siguranța și satisfacția dumneavoastră sunt 

importante pentru noi. 

  



Säkerhetsdokument för sminkbord med 3-delad hopfällbar spegel (modell: ML Design, 

100x40x140 cm, färg: vit) 

Produktbeskrivning: 

Med sina generösa mått på 100x40x140 cm erbjuder sminkbordet från ML Design en 

bekväm yta för sminkning och grooming. Designen är utförd i elegant vitt och har en 

tredelad fällbar spegel som ger en omfattande och flexibel vy. Bordet är tillverkat av 

högkvalitativa material och har flera lådor för förvaring av kosmetika och accessoarer. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Stabil placering: Se till att sminkbordet placeras på ett jämnt och stabilt underlag för att 

förhindra att det välter eller glider. Undvik att placera det på ojämna golv. 

2. Montering: Läs monteringsanvisningarna noggrant innan du börjar montera produkten. 

Använd alla medföljande skruvar, gängade insatser och andra tillbehör för att säkerställa 

stabiliteten. Det finns risk för personskador om produkten inte monteras på rätt sätt. 

3. Lastkapacitet: Överskrid inte den rekommenderade lastgränsen för bordet och lådorna. 

Lasta bordet jämnt och undvik att placera alltför tunga föremål på en del av bordet. 

4. Spegelanvändning: För speglarnas säkerhet, se till att fällmekanismerna fungerar smidigt. 

Om man drar eller trycker för hårt kan det leda till skador. Speglarnas kanter kan vara 

vassa, så var försiktig när du rör vid speglarna. 

5 Rengöring och skötsel: Använd endast rekommenderade rengöringsmedel och en mjuk 

trasa för att rengöra ytorna och undvika repor. Undvik kontakt med vatten för att förhindra 

att materialet sväller. 

6. Luftcirkulation: Se till att området runt sminkbordet är väl ventilerat för att undvika 

fuktansamlingar som kan påverka materialet. 

7 Barn: Sminkbordet är inte en leksak. Håll små barn borta från lådorna och fällmekanismen 

för att undvika skador. 

Ytterligare information: 

- Underhåll: Kontrollera skruvar och anslutningar regelbundet för att säkerställa att 

sminkbordet förblir stabilt. 

- Garanti: Förvara originalfakturan och garantiinformationen noggrant för eventuella 

reparations- eller utbytesanspråk. 

- Avfallshantering: Kassera produkten när den är uttjänt i enlighet med lokala föreskrifter 

för möbler och träprodukter. 

Detta säkerhetsdokument är avsett att hjälpa dig att använda sminkbordet på ett säkert sätt 

och minimera potentiella faror. Din säkerhet och tillfredsställelse är viktig för oss. 

  



Bezpečnostný doklad pre toaletný stolík s 3-dielnym sklopným zrkadlom (model: ML 

Design, 100x40x140 cm, farba: biela) 

Popis produktu: 

Toaletný stolík od ML Design s rozmermi 100x40x140 cm ponúka pohodlnú plochu na 

nanášanie make-upu a starostlivosť o telo. Dizajn je vyhotovený v elegantnej bielej farbe a 

obsahuje trojdielne sklopné zrkadlo, ktoré umožňuje komplexný a flexibilný pohľad. Stolík 

je vyrobený z kvalitných materiálov a má niekoľko zásuviek na odkladanie kozmetiky a 

doplnkov. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. stabilné umiestnenie: Uistite sa, že toaletný stolík je umiestnený na rovnom a stabilnom 

povrchu, aby sa neprevrátil alebo neposunul. Vyhnite sa jeho umiestneniu na nerovných 

podlahách. 

2. Montáž: Pred začatím montáže výrobku si pozorne prečítajte návod na montáž. Na 

zabezpečenie stability použite všetky priložené skrutky, závitové vložky a ďalšie 

príslušenstvo. Pri nesprávnej montáži výrobku hrozí nebezpečenstvo poranenia. 

3. Nosnosť: Neprekračujte odporúčaný limit zaťaženia stola a zásuviek. Stôl zaťažujte 

rovnomerne a vyhýbajte sa umiestňovaniu príliš ťažkých predmetov na jednu časť stola. 

4. Používanie zrkadiel: V záujme bezpečnosti zrkadiel zabezpečte, aby sklápacie 

mechanizmy fungovali bez problémov. Príliš silné ťahanie alebo tlačenie by mohlo mať za 

následok poškodenie. Hrany zrkadiel môžu byť ostré, preto je potrebné dbať na opatrnosť 

pri dotyku zrkadiel. 

5 Čistenie a starostlivosť: Na čistenie povrchov používajte len odporúčané čistiace 

prostriedky a mäkkú handričku, aby ste zabránili poškriabaniu. Vyhnite sa kontaktu s 

vodou, aby ste zabránili napučaniu materiálu. 

6. Cirkulácia vzduchu: Zabezpečte, aby bol priestor okolo toaletného stolíka dobre vetraný, 

aby sa zabránilo hromadeniu vlhkosti, ktorá by mohla mať vplyv na materiál. 

7 Deti: Toaletný stolík nie je hračka. Malé deti držte ďalej od zásuviek a odkladacieho 

mechanizmu, aby nedošlo k úrazu. 

Ďalšie informácie: 

- Údržba: Pravidelne kontrolujte skrutky a spoje, aby ste zabezpečili stabilitu toaletného 

stolíka. 

- Záruka: V prípade nárokov na opravu alebo výmenu starostlivo uschovajte pôvodnú 

faktúru a záručné informácie. 

- Likvidácia: Po skončení životnosti výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre 

nábytok a výrobky z dreva. 



Cieľom tohto bezpečnostného dokumentu je pomôcť vám používať make-up stôl bezpečne a 

minimalizovať možné nebezpečenstvá. Vaša bezpečnosť a spokojnosť sú pre nás dôležité. 


